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Cau 1: Tim céc gia tri cua tham s6 m dé phuong trinh 2m°x=2x+m+1vo6 nghiém

A. m=-1 hoac m=1 B. m#+1 C.m=1 D. m=-1
Cau 2: Trong cac ménh d& sau, ménh dé nao sai ?

A.dneN:n’=n B. ¥xeR:x*>0

C. VneN thi n<2n D. 3xeR:x*-3x+2=0

Cau 3: T4p nghiém cta phuong trinh x—2(x*> —3x+2)=0 la
A.S={-22} B. §={2} C. s={1,2} D. s={1}

Cau 4: Cho sina =§Vé’i 90° < <180°. Tinh cosa

A. COSO(=j B. C050[=ﬂ C. COSO(=E D. COSO(=£

=12+ > la

x—4 xX—

A S=0 B. 5={12} C.S={4) D. 5={3}

Cau 6: Tim khang dinh sai?
A. sin170° =—sin10° B. cos5’ =—cos175°  C. tan150° =—tan30° D. cot40° = —cot140°

Cau 7: Toa do giao diém cua parabol y =3x* —4x+1 vdi truc tung 1a

Cau 5: Tap nghiém cua phuong trinh 3x +

A. (1;0j B. (0;1) C. (0;3) D. (o;lj
3 3

Cau 8: Xéc dinh a, b,c biét parabol y =ax’ +bx+cdi qua ba diém A(-1;-2), B(1;2), C(2;7)

A. a=2,b=3,c=4 B.a=2,b=1, c=-1 C.a=1, b=2, c=-1 D.a=-1, b=1, c=-1

2 2 =37
Cau 9: Nghiém cua h¢ phuong trinh Xy la
X+Yy+xy=19
A. (43)va (3:4) B. (4:3) C.(3:4) D. (0,427 va (19;0)

Cau 10: Nghiém ctia phuong trinh x* +5x°-6=0 la
A.1va-6 B. £1 C. +lva++/6 D. +1va+6

Cau 11: Trong mit phing Oxy, cho tam giac ABC c6 A(2;3), B(L2) biét trong tim G(1,2).

Tim toa d6 diém C

A. (2;1) B. (0;-1) C.(10) D. (0;1)
Cau 12: Nghiém cua phuong trinh /X +3x-2 =1+ x &
A.lva?2 B.1lva-3 C.-3 D.1
Cau 13: Tim b va ¢ biét d0 thi ham s6 y = 2x* +bx+c di qua hai diém M(1;7) va N(-1;-1)
A.b=4vac=1 B.b=2vac=5 C.b=1lvac=-1 D. b=1va c=4
Cau 14: Cho tam giac déu ABC c6 canh a, I 1a trung diém cua BC. Tinh d¢ dai cta vécto| AB+ Al |
A axﬁ B a+13 C. a+13 D. ax/§
2 4 2 4
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A . Ao L2 ,
Cau15: Ham s0 y=—X"+3x+1 cpon khing dinh ding sau:

A. Nghich bién trén khoang (—oo; gj B. Pong bién trén khoang (—oo; gj

C. Dong bién trén khoang (g ; +ooj D. Nghich bién trén khoang (—3;4)
Cau 16: Tap nghiém ctua phuong trinh v2x+7 =x—41a

A. S={1,9} B. S={9} C. S=¢ D. §={12}
Cau 17: Tim gia tri nho nhit cia ham s y =| x—1|+|2x-3|

A -1 B.5 C. % D. -10
Cau 18: Tap nghiém ctia phuong trinh 3++1-x =x++x-21a

A. §={0;2} B.S=0 C.s={12} D. S={1;3}
Cau 19: Tim ham s6 chin trong cac ham s sau:

A y=3x"+x"+5 B. y={x—1|-|x+1] C.y=+x+1 D. y=2x"+X
Cau 20: Tim a va b biét duong thang y=ax+b di qua diém M(1;-1) va song song v6i duong thang y=2x+3

A.a=2vab=4 B.a=-1vabh=2 C.a=2vabh=3 D. a=2 va b=-3
Cau 21: Cho hai vécto a = (—ZL'l), b= (2;0). Goc giira hai vécto a va b béng

A. 60° B. 45° C. 90° D. 135°
Cau 22: Nghiém cua phuong trinh X+l+i = x+6 1a

X+3 x+3
A. -3 B.0va-3 C.0 D.-1

Cau 23: Cho tam giac ABC, trén canh BC lay diém M sao cho BM =2MC . Tim hai sé m va n sao cho
AM =mAB +nAC

R N O S
3 3 3 3 3 3 3 3
Cau 24: Cho hai tap hop A=[2;6], B=[4;+0). Tim khang dinh sai?

A. ANB=[4:6] B. A\B=[2:4) C. AUB=[2:4] D. R\B = (~o0;4)
Cau 25: Tim cac gi4 tri ciia tham s6 m dé phwong trinh (x-2)(x—2mx+1) =0 c6 hai nghiém phan biét
1 - -1 . 4 1 1 3
Mm#*— VvVa M#— m#*— VvVa M#*— m=— m#*—Vva Mm#*—
A2 4 B. 2 5 c. 2 D. 2 4

CAu 26: Parabol y = 2x* —3x+5c¢6 dinh 1a

A. I(_—33—1j B. I(gg—lj C. I(ggj D. I[_—g_—?’l)
4 8 4 8 2 8 4 8

A . A 1A . 3x+y=4 |,
Cau 27: Nghiém cua h¢ phuong trinh {6x—2y 4 |
-1 -5
A (1;—) B. (O;—j C. (31 D. (32)
2 2
IXx—=2 khi x>1

Cau 28: Tim tap xac dinh ctia ham sd y={ 1
1 khi x<1
X J—

A. (—o0;1)U[2;+0) B.R C. (—o0;1]u(2;+00) D. [2;+o0)
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Cau 29: Nghiém cta phuong trinh v/2x-1=3 la

A x=2 B. x=3 C.x>1 D. x=5
2 2
Cau 30: Cho hai tap hop A={-1,0;2;4;6;10}, B ={-1,0;3;4;6;8} . Tim khing dinh sai?
A. AnB={-1;0;4;6} B. AnN={2;4;6;10}
C. A\B={2;10} D. AuB={-1;0;2;3;46;8;10}
Cau 31: Cho hai vécto U = (2; —1), V= (—4; 2) . Tim khéng dinh sai ?
A. Goc giira hai vécto Gvav bang 90° B. Hai vécto U,V cung phuong
C. Toa do vécto G+V I (-2;1) D. D6 dai vécto i bang /5
3Xx-2y-z=7
Cau 32: Nghiém cua hé phuong trinh < -4x+3y-2z=15 la
-X-2y+3z=-5
A. (-5;,-7:8) B. (5,-7;-8) C. (-5-7;-8) D. (-5;7;-8)
Cau 33: Trong mit phang Oxy, cho A(3;5), B(1;3). Toa do trung diém I cta doan thang AB la
A. (2;4) B. (4;2) C. (2;5) D. (5;1)
Cau 34: Cho hinh vuéng ABCD. Khang dinh ndo sau day 1 sai?
A.(AD,AB)=90"  B.(AB,CA|=45" C. (AD,BC)=0’ D. (AB,CD)=180"
A e w4 X 2x-1
Cau 35: Tim tap xac dinh ciia ham s6 y=————
X —4x+3
A. (L3 B. {13} C. R\{1} D. R\Y{1;3}
Cau 36: Cho tam giac déu ABC canh bang a. Tinh AB.BC
Y 2 2 a2
P E B.L c ¥ D. =2
2 2 2 2
Cau 37: Trong mit phing Oxy cho hai diém A(-2;1), B(7;4). Tim toa d6 diém M théa man AM =—2BM
A M (43) B. M (—4;-3) C. M(3;4) D. M (—43)
Cau 38: Cho hai diém M(1;5), N(4;2). o dai doan MN bang
A.18 B. 243 C.3/5 D. 32
Cau 39: Cho hai vécto avab biét |a|gb|=4va (é, 5) =120°. Trong cic két qua sau day, hay chon két
qua dung
A. db=-16 B.ab=8 C.db=16 D.ab=-8
Cau 40: Cho tam giac ABC c6 A(1;5), B(-1;1), C(3;1). Khang dinh nao sau day la dang?
A. Tam giac ABC can B. Tam giac ABC vudng can tai A
C. Tam giac ABC déu D. Toa d¢ trung diém I cua BC 1a I(2;2)

Cau 41: Toa do giao diém cua parabol y = 3x? —4x+1 voi truc hoanh 1a

A. (%;Oj va (1;0) B. (1;%) C. (%;Oj D. (10)

CAau 42: Trong hé toa do Oxy cho hinh binh hanh ABCD, biét A(1;3), B(-2;0), C(2;-1).
Tim toa do diém D.
A. (4;-1) B. (2;4) C.(5;2) D. (3;2)
Cau 43: Ham s6 nao dong bién trén R
) X+3

D.y="1%

A Y=—X+2 B. y=2x*+4 C.y=x c
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Cau 44: Cho hai vécto d va b biét |d|=2,|b|=3, (a, b)=60°. Tinh |a+b]|

A. 24 B.19 C. J19 D.5
Céau 45: Trong métvphéng Oxy cho hai diém A(-3;4), B(1;6). Tim toa d6 diém M thudc truc tung sao cho
ba diém A, B, M thang hang .

A M (o;l—zlj B. M (o;%ﬂj C. M (0:11) D. M (0;—11)

Cau 46: Trong mat phang Oxy cho tam gidc ABC véi A(2;7), B(6;3), C(2;-1). Toa do tam I cua dudng
tron ngoai tiép tam giac ABC la

A.1(3;2) B. 1(2;3) C. 1(-2;3) D. 1(3;-2)
Cau 47: Cho tam giac ABC voi A(1;5), B(-4;-5), C(4;-1). Tim toa d6 chan dudng phan giac trong AD
cua tam gidc ABC.

A. D(l;Ej B. D(l;éj C. D(é;lj D. D(1;-5)
2 2 2
Cau 48: Piéu kién cua phuong trinh x+ ! = 4-x la
Jx+3  x-1
A. x>-3vax =1 B. x#-3vax=#l1l C. x>-3;x<4vax=#1l D.x>-3vax<4
Cau 49: Phuong trinh nao twong duong voi phuong trinh x-2=0
x? 4
A X*+x-6=0 B. =
Ix=1 x-1
C.x*=4 D. V1= x+x=2+1-x
Cau 50: Cho ba diém phan biét A, B, C. Pang thtic nio sau day dung ?
A. CA-BA=CB B. AB+AC=CB C. AB+CA=BC D. AB-AC=BC
----------- HET ----------
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